



A ZENTAI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓJA

A JUBILÁLÓ VÉRADÓKAT ÜNNEPELTÉK

Június 14-én, az önkéntes véradók világnapja alkalmából a Zentai Vöröskereszt és az önkormányzat képviselői a városháza dísztermében köszöntötték azokat a jubiláló véradókat, akik nélkül lehetetlen lenne azoknak a kiváló eredményeknek az elérése, amiket a véradás terén községünk az elmúlt időszakban fel tudott mutatni.



A Vöröskereszt zentai szervezetének elnöke, prim. dr. Bojana Ljuboljević köszöntőjében hangsúlyozta, a véradók napja valódi ünnep, amelynek alkalmából köszönetet kell mondani azoknak a véradóknak, akik ezen tevékenységük révén az elmúlt időszakban rendkívül sok életet mentettek meg. A folytatásban Csizik Károly, községünk alpolgármestere köszöntötte a vendégeket, majd a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola tanulóit, illetve a Vér életet jelent elnevezésű fogalmazáspályázat díjazott alkotásainak szerzőit adtak alkalmi műsort. A zentai vérátömlesztő szolgálat nevében előbb dr. Lengyel Tamara, majd Kecskés Benedek Andrea szólt az egybegyűltekhöz, kiemelve, hogy az elmúlt évben összesen 2171 személy jelentkezett a szolgálatnál önkéntes véradás céljából, akik közül 199 személy először adott vért. Ezután prim. dr. Renkó Zabolja Anna a vérátömlesztő szolgálatnál szerzett negyvenéves tapasztalatait osztotta meg a jelenlevőkkel, majd Csizik Károly és Fodor Veronika, a Zentai Vöröskereszt titkára átadták az elismeréseket a jubiláló véradóknak: száznál többszörös véradásért 2, százszorosért szintén 2, hetvenöttszörösért 7, ötvenszeresért 14, harmincöttszörösért 11, hússzorosért pedig 15 személy részesült elismerésben.

Állampolgársági eskütétel Gödöllőn

Zentaiak az Európai Identitás Testvérvárosi Fesztiválon

Június 24-én és 25-én községünk polgárainak egy csoportja, élükön Širková Anikó polgármester asszonnyal és Csizik Károly alpolgármester úrral, feledhetetlen élményekkel gazdagodott testvérvárosunkban, Gödöllőn, ahol a magyar szabadság napja és az európai uniós elnökség gödöllői eseményeinek zárása alkalmából szervezett Európai Identitás Testvérvárosi Fesztiválon, több száz ember előtt és élő televíziós közvetítés mellett tehették le a magyar állampolgári esküt.

Az Európai Identitás Testvérvárosi Fesztiválra a város tizennégy testvértelepülésének – Aichach, Beregszász, Bogor, Brandys nad Lábem-Stará Bleslav, Csíkszereda, Dunaszerdahely, Giessen, Forssa, Laxenburg, Turnhout, Valdemoro, Wageningen, Zenta és Żywiec – küldöttségei utaztak Gödöllőre azért, hogy együtt ünnepeljék meg a magyar szabadság napját és az európai uniós soros elnökség helyi eseményeinek lezárását, illetve azért, hogy együtt tisztelegjenek azok előtt a Zenta községbeli polgárok előtt, akik az ünnepség keretében tehették le a magyar állampolgársági esküt.

A hivatalos program kezdetén, június 24-én a gödöllői Alsóparkban felavatták a testvértelépések nevét viselő sétányokat. A Chopin Zeneiskola udvarában összesereglett vendégeket Gémesi György, Gödöllő polgármestere köszöntötte, majd a több száz vendég a sétányneveket jelölő kötömbökhöz vonult, amelyeket a delegációvezetők rövid köszöntőkkel avattak fel, ezzel téve még emlékezetesebbé a rendhagyó pillanatot. Ugyanezen a napon az esti

órákban tartották meg a gödöllői Alsóparkban található Világfánál a magyar szabadság napja alkalmából szervezett ünnepségsorozat központi eseményét. Az Ezertizenedy év a szabadság útján című program kezdetén Gémesi György polgármester mondott ünnepi beszédet, aki külön köszöntötte Makray Katalint, Schmitt Pál köztársasági elnök feleségét és Antall Józsefnét, a néhai miniszterelnök feleségét, valamint Gödöllő tizennégy testvérvárosának összesen mintegy háromszáz fős küldöttségét.

– Húsz évvel ezelőtt, 1991 júniusában hagyta el az utolsó szovjet katona Magyarország területét. Azóta minden esztendő júniusának végén Gödöllőn, itt, a Világfa előtt, a magyar kultúra értékeinek bemutatásával ünnepeljük az ezredfordulón törvénybe is iktatott magyar szabadság napját. Azt a szabadságot, ami húsz esztendővel ezelőtt vér nélkül az ölünkbe hullott, és ezzel megvalósult a több évszázados álmom. Ünnepeljük azt a szabadságot, amiért olyan sokan önzetlenül áldozták életüket, családjukat és egzisztenciájukat – hangsúlyozta Gémesi György, majd



A zentai küldöttség tagjainak egy csoportja az állampolgársági eskütétel pillanatában



kifejtette, az elsődleges cél nem lehet más, mint egy erős, versenyképes, értékeit megtartó és ápoló, sikeres, sokszínűségét megőrző magyar nemzet.

– Az erő fitogtatása félelemkeltő és ideig-óráig hatásos. A szabadságharcok során sikeresek csak akkor voltunk, ha egyfajta egység volt a magyarok között. Egység a célokban és az azok megvalósításához szükséges eszközökben. Ez a múltból táplálkozó, abba kapaszkodó, egyben előretelkítő egység elengedhetetlen záloga a felemelkedésnek. A megosztottság pedig mindig magában hordozza a bukás lehetőségét – hangsúlyozta Gémesi György.

A polgármester beszédét követően az ünnepség legmeghatóbb pillanataként a Gödöllőn vendégeskedő csángó gyermekek népviseletbe öltözve kísérték fel a színpadra a zentai küldöttség tagjait, akik Širková Anikó polgármester asszony és Csízik Károly alpolgármester úr vezetésével az ünnepség keretében, a Duna Televízió élő közvetítése mellett tehetők le állampolgársági esküjüket. A ceremóniát követően a résztvevők közösen, immáron magyar állampolgárokként énekeltek el a Szózatot, majd az Experidence társulata előadta a Román Sándor látványos koreográfija alapján készült produkcióját Ezertizenegy év a szabadság útján címmel, amelyben a jó és a rossz klasszikus értelemben vett állandó csatározásának bemutatásán keresztül a magyar történelem jelentős eseményei, időszakai eleveledtek meg. Az előadást záró tűzijáték után a résztvevők és az egybegyűltek Benedek Krisztiánával együtt énekeltek el előbb a magyar, majd a székely himnuszt, ezzel is kifejezve a nemzet összetartozásának fontosságát.

Június 25-én a rendezvénysorozat második napjának programja a helyi Városi Könyvtár és Információs Központban megtartott konferenciával vette kezdetét, amit a delegációk vezetői számára szerveztek meg. Gödöllő polgármesterének köszöntője után a két testvérváros, Zenta és Żywiec delegációvezetője is köszöntötte az egybegyűlteket. Širková Anikó, községünk polgármestere felszólalásában az állampolgársági eskütel jelentőségéről, Małgorzata Bieszcza, a lengyelországi Żywiec alpolgármestere pedig az európai uniós soros elnöki tisztség átvételének jelentőségéről beszélt, mivel Magyarországtól Lengyelország veszi át az elnöki feladatokat.



A delegációvezetők közösen avatták fel a testvérvárosok oszlopát Gödöllő főterén

– Ha visszagondolunk a tizenöt-húsz évvel ezelőti időszakra, az ún. mилошевиći időkre, illetve arra, mi mindent éltünk át akkoriban mi, vajdasági magyarok, akkor kijelenthetjük, akkoriban valószínűleg kevesen feltételezték volna azt, hogy most, 2011-ben mindenféle akadály és félelem nélkül lehetünk az anyaország állampolgárai is, amihez nagymértékben hozzájárult mind a szerb, mind a magyar állam hozzáállása. A honosítási kérelmeink beadásakor óriási segítséget kaptunk a testvérvárosainktól, amiért nagy-nagy köszönet illeti őket, hiszen ezáltal jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy most, az állampolgársági eskütel meghatározó pillanatát követően mindannyian egy kicsit másként éreztük magunkat – fogalmazott Širková Anikó, aki köszöntője végén abbéli reményének adott hangot, hogy az integrációs törekvéseknek a jelenlévők által képviselt országok támogatásának köszönhetően hamarosan már Szerbia is az Európai Unió országainak családjába fog tartozni.

A Városi Könyvtár és Információs Központban ezt követően fotókiállítás nyílt, amely valamennyi település nevezetességeivel megismerteti az érdeklődőket. A látványos fotókat egyébként a gödöllői városházán is kiállították a szervezők.

A város főterén már a délelőtti órákban, a konferenciával párhuzamosan megkezdődtek az egészen éjjelig tartó programok, amelyek keretében a látogatók a testvértelépülések standjainál megismerkedhettek azok érdekességeivel és látványosságaival. Községünket Bodó Verona, Édes Katalin és Boris Zec mutatta be a járókelőknek, akik közül sokan érdeklődtek mind városunk múltjáról, mind jelenéről, sőt,

többet hangot adtak abbéli szándékuknak is, hogy mielőbb felkeressék Zentát, amelynek standja az egyik legnépszerűbb stand volt a Gödöllő főterén rendezett bemutató kiállításon, köszönhetően egyebek mellett annak is, hogy a legkisebb gyermekeknek különféle ajándékokkal is kedveskedtek. A városháza bejáratánál felállított színpadon mindeközben a települések kulturális csoportjai ízelítőt adtak régiójuk kultúrájából, majd a Gödöllői Fiai Művészek Egyesülete mutatta be a Zenés utazás Európában című műsorát. Községünket ezen a bemutató szemlén a Délibáb Magyar Művelődési Egyesület vegyes kórusa és citerazenekara képviselte, amelynek tagjai mintegy félórás önálló műsorral léptek fel Gödöllő főterén, nagy sikert aratva.

– Nagyon jól éreztük magunkat a testvérvárosunkban, hiszen bár az egész Kárpát-medence területén nagyon sok helyen jártunk már, eddig igen kevés helyen tapasztaltunk olyan nagyfokú vendég szeretetet és annyira csodálatos fogadtatást, mint amelyet most Gödöllőn átélhettünk – hangsúlyozta Bilicki Anna, a Délibáb MME vezetője, majd hozzátette: – A dalszövegeink általában hét-nyolc percesek, ám ebben az esetben a szervezők kérésére huszonöt perces műsorral léptünk színpadra, amelynek keretében előbb Bartók Béla horgosi



A Délibáb vegyes kórusa és citerazenekara Gödöllőn is jelentős sikert aratott

gyűjtéseiből adtunk elő egy csokorra való, amit még Bodor Anikó állított össze, majd külön is bemutatkozott a citerazenekar, végül Zenta környéki katonadalokkal szórakoztattuk a közönséget, amelynek tagjai színni nem akaró tapssal jutalmaztak bennünket. A fellépést követően nagyon sokan odajöttek hozzánk gratulálni, ami tovább növelte a gödöllői élmények különlegesét számunkra.

Az ünnepség keretében a delegációvezetők Gödöllő főterén közösen avatták fel a testvérvárosok oszlopát is, aminek érdekessége, hogy minden település irányát és Gödöllőtől való távolságát egy-egy tábla jelzi rajta. Ennek köszönhetően az oszlop önmagában is méltó módon jelképezi a Gémesi György által megfogalmazottakat, miszerint az egység elengedhetetlen záloga a felemelkedésnek, amit a zentai vendégek kivétel nélkül teljes mértékben átélhettek a testvérvárosunkban tett látogatás során.



A zentai csoport tagjai a gödöllői Grassalkovich-kastély bejáratánál

Zentaiak Hódmezővásárhelyen

Városok Ünnepe a Rozetta Kézművestársaság képviselőivel

Június végén Magyarország több településén, köztük Hódmezővásárhelyen is nagyszabású ünnepsorozatot szerveztek, amelyekre meghívták a testvértelepülések képviselőit is. Városunk küldöttségének tagjai június 24-én látogattak el Hódmezővásárhelyre annak érdekében, hogy tovább mélyítsék a testvérvárosi kapcsolatokat, illetve tovább öregbítsék a város hírnevét nemcsak a helybeliek, hanem a külföldi vendégek körében is.

Június 24. és 26. között a Városok Ünnepe elnevezésű fesztivál keretében számtalan látványos, érdekes, színes és szórakoztató program várta az érdeklődőket Hódmezővásárhelyen. A nagyszabású ünnepsorozat két részből állt. A települések vezetői szakmai konferenciákon cserélték ki tapasztalataikat, illetve osztották meg egymással tapasztalataikat, valamint a fejlődést előirányzó jövőbeli elképzeléseiket, emellett az érdeklődők színvonalas szórakoztató programokon keresztül ismerhették meg mind a házigazda település, mind a vendégtelepülések kultúrájának legsajátosabb jegyeit, de ezenkívül komoly- és könnyűzenei koncertek sora, gasztronómiai programok, gyermek- és ifjúsági rendezvények, illetve egyéb kulturális események is várták az érdeklődőket a hódmezővásárhelyi Kossuth téren.



A zentai foltvarrók standját
Širková Anikó és Csizik Károly is megtekintette

A közös múlt és a közös hagyományok jegyében az egyéb programok mellett a város főterén Mestermunkák címmel tradicionális kézművesvásárt szerveztek, amelyen városunkat a Rozetta Kézművestársaság foltvarrószekciójának tagjai képviselték, akiknek, valamint a Hechingenből, Kelméből, Nagybányáról, Tordáról, Vidinből, Zgierzből érkezett kézműveseknek a saját készítésű termékein keresztül a vásárban sétálók bepillantást nyerhettek abba, hogyan élnek tovább a tradicionális kézművestechnikák egy-egy térségben a huszonegyedik században. A zentai küldöttség tagjai, akik Berze József, a községi képviselő-testület alelnöke vezetésével utaztak el testvérvárosunkba, saját bevallásuk szerint nemcsak kiválóan érezték magukat Hódmezővásárhelyen, hanem a kapcsolatépítés terén is jelentős eredményeket értek el, tudtuk meg Horváth Máriától, a foltvarrók csoportjának vezetőjétől.

A testvérvárosi látogatás keretében a két település vezetői, Lázár János, Hódmezővásárhely polgármestere, illetve Širková Anikó, községünk polgármester asszonya és Csizik Károly, községünk alpolgármestere zártkörű megbeszélést is folytattak, amelyen az együttműködés kiterjesztése mellett több egyéb téma is szóba került.

A zentai önkormányzat illetékesei Širková Anikó elmondása szerint a jövőben is nagy hangsúlyt kívánnak fektetni a testvérvárosokkal való együttműködésre, amelynek keretében a közös projektumok megvalósítása mellett folytatni szeretnék a magyar állampolgárság könnyített úton történő megszerzésére irányuló kérelemátadás megszervezését is annak érdekében, hogy a polgárok számára minél inkább megkönnyítsék az ezzel kapcsolatos ügyintéztést.

Előretékinő együttműködés

Községünk vezetői Hódmezővásárhely polgármesterével tárgyaltak

Június 24-én községünk vezetői, Širková Anikó polgármester asszony és Csizik Károly alpolgármester nemrég zárt ajtó mögötti megbeszéléseket folytattak Lázár Jánossal, Zenta testvérvárosának, Hódmezővásárhelynek a polgármesterével, amelyen a két település közötti testvérvárosi együttműködés kiterjesztésének lehetőségei mellett több egyéb jelentős téma is szóba került.

– Lázár János úrral, aki, mint tudjuk, nemcsak Hódmezővásárhely polgármestere, hanem a Fidesz parlamenti frakciójának a vezetője is, igen sokrétű beszélgetést folytattunk a szerbiai politikai élet jellemzőiről. A találkozó fontos témája volt továbbá a közelgő választásokkal kapcsolatos esélylatolgatás, valamint a vajdasági magyarok részvétele a politikai életben, illetve az, hogy a vajdasági magyarság milyen mértékben támogatja egyik vagy másik politikai pártot – hangsúlyozta Širková Anikó, majd hozzátette: – A zentai politikai színtéren bekövetkezett változásokkal is megismertettük a polgármester urat, aki igen élénk érdeklődést tanúsított ezek iránt a kérdések iránt, különös tekintettel arra, Zenta község vezetősége hogyan látja, a vajdasági magyar választópolgárok az elkövetkező választáson olyan mértékben fogják-e támogatni a Vajdasági Magyar Szövetséget, mint korábban. Lázár urat megismertettük a Magyar Szó körül kialakult helyzettel is, mivel a Magyar Nemzeti Tanács tagjaként első kézből tudtam beszámolni az ominózus MNT-ülésen lezajlott eseményekről, illetve azok további fejleményeiről is – mondta községünk polgármestere, aki kifejtette, a találkozót rendkívül sikeresnek és hasznosnak értékeli, különösen amiatt, mert ezáltal más szemszögből is rá tudtak világítani térségünk

történeire, mint amilyenből a frakcióvezető urat általában tájékoztatják, majd hozzátette, mindez nagymértékben hozzájárulhat a két település együttműködésének további kiterjesztéséhez is.



Širková Anikó és Csizik Károly Lázár Jánossal

Berze József lett a községi képviselő-testület új alelnöke

Június 13-án rendhagyó ülést tartott a községi képviselő testület, amelynek már a kezdetén érződött, nagy mozgolódásra kell majd számítani, ugyanis előbb Borbély Ferenc, a G17 Plusz frakcióvezetője, a községi képviselő-testület alelnöke jelentette be, hogy Egyesült Szerbiai Régiók néven új képviselői csoport alakult, amelynek tagjai rajta kívül Varga Pertics Márta, a G17 Plusz és Sóti Ferenc, a Magyar Koalíció képviselője, majd Boris Zec, a Vajdasági Szociáldemokrata Liga frakcióvezetője is új képviselői csoport létrejöttéről számolt be: a Vajdasági Szociáldemokrata Liga és a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége közös képviselői csoportját rajta kívül Zabus Erika, a VSZL és Berze József, a Magyar Koalíció képviselője alkotják. Nagy Abonyi Pál, a Magyar Polgári Szövetség frakcióvezetője a Magyar Polgári Szövetség Zentáért, Zsíros-Jankelić Anikó, a Demokrata Párt frakcióvezetője pedig az Eu-

rópai Zentáért – Demokrata Párt képviselői csoport megalakulásáról számolt be.

Boris Zec ezt követően a napirendi pontok elfogadásakor a napirend bővítésére vonatkozó javaslatokor 16 képviselő kézjegyével ellátott indítványt adott be, amelyben a képviselők kezdeményezték Borbély Ferencnek a képviselő-testület alelnöki tisztségéből való felmentését, illetve javasolták Berze Józsefnek az erre a posztra való kinevezését is. A testület mindkét javaslatot felvette a napirendi pontok közé.

A szavazáskor a testület 29 tagja közül 28-an voltak jelen. Közülük 16-an igennel szavaztak Borbély leváltására, 11-en elleneztek, 1 szavazat pedig érvénytelen volt. Berze József kinevezésekor 15-en szavaztak igennel, 13-an pedig nemmel voksoltak. Miután Berze József letette az esküt, és elfoglalta helyét a képviselő-testület alelnöki székében, Borbély Ferenc bejelentette, a G17 Plusz kilép a ha-



Berze József az ünnepélyes eskütételkor

talmi koalícióból, majd a képviselők átültek az ellenzéknek fenntartott padsorokba, és a csaknem háromórás huzavona után a napirendi pontok megtárgyalásával folytatódott az ülés.

Ünnepélyes kérelemátadás Kunszentmiklóson és Budaváron

Június 2-án több mint negyvenfős zentai küldöttség utazott Kunszentmiklóásra, hogy községünk polgárai ott adják át a magyar állampolgárság megszerzésére vonatkozó kérelmüket és az ahhoz szükséges okmányokat. A csoportot Rác Szabó László, a községi képviselő-testület elnöke vezette, aki elmondta, Bódi Szabolcs polgármester úrnak és munkatársainak köszönhetően a zentaiak ezúttal is kiváló, amolyan igazi testvéri fogadtatásban részesültek, amelynek keretében a rendkívül gyors ügyintézését követően hangulatos fogadáson vettek részt, majd a program során szerzett élményeket Székely Gábor tárlatvezetése tette teljessé. A zentai kérelemátadók kunszentmiklósi állampolgársági eskütételére a tervek szerint három-négy hónap múlva kerülhet majd sor.

Június 15-én az önkormányzat újabb ingyenes autóbust indított magyarországi testvérvárosunkba, Budavára, hogy községünk polgárainak egy csoportja ott adhassa át a magyar állampolgárság könynyített úton történő megszerzéséhez szükséges kérelmét. A budavári önkormányzat illetékesei, élükön dr. Nagy Gábor Tamás polgármesterrel különleges fogadtatásban részesítették a Širková Anikó polgármester asszony és Édes Katalin, a községi tanács oktatási és művelődési ügyekkel megbízott tagja által vezetett zentai küldöttséget. A csoport tagjai a gyors ügyintézését követően feledhetetlen élményeket szerezhetek a hangulatos közös ebéd és a városnézés idején is, amelynek során varázslatos helyek tömelegét tekinthették meg a különleges hangulatú Budaváron.



Húszmillió forint iskolafelújítás Zentán

Június 22-én a városházán ünnepélyes keretek között írták alá azt a szerződést, amelynek értelmében a török állam a Török Együttműködési és Fejlesztési Ügynökség (TIKA) révén mintegy húszmillió dináros támogatást nyújt a zentai Thurzó Lajos-iskola épületének teljes körű felújítási munkálataihoz. A szerződéskötésen a szerződő felek mellett jelen volt a községi tanács több tagja és a zentai önkormányzat dolgozóinak egy csoportja is. A hivatalos okmányok aláírását követően dr. Gökçen Kalkan, a TIKA belgrádi székhelyének vezetője elmondta, a felújítási munkálatokra vonatkozó projektum két részből fog állni: az első szakaszban külön-

tantermeket alakítanak majd ki a speciális tagozaton tanuló diákok számára, a másodikban pedig az iskolaépület külső részének felújítási

munkálatait végzik el. Širková Anikó, községünk polgármester asszonya miután megköszönte a támogatást és az együttműködési hajlandóságot az ügynökség képviselőinek, a projektum megvalósulásában jelentős szerepet vállaló munkatársainak, Szarvák Baráti Erikának és Tuza Valériának, valamint az intézmény vezetőinek, Sárosi Gabriellának és Tandari Ferencnek is köszönetet mondott az eddigi munkájukért, majd kifejtette, az iskola épületének felújítása a tervek szerint a tanév kezdetére befejeződik, így a diákok az új iskolaévben már sokkal hangulatosabb környezetben kezdhetik meg tanulmányaikat.



Širková Anikó és dr. Gökçen Kalkan a szerződés aláírásakor

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS A BAJBA JUTOTTAKNAK

Június 17-én Zsíros-Jankelić Anikó köztársasági parlamenti képviselő meghívására Zentára látogatott Jablan Obradović, a Köztársasági Szolidáris Alap igazgatója, valamint Radoslav Milovanović és Radovan Radovanović köztársasági parlamenti képviselők, hogy a város vezetőivel a csődbe jutott Mezőgazdaság Rt. munkásai számára történő segítségnyújtás lehetőségeiről tárgyaljanak.

A vendégeket először Širková Anikó polgármester asszony üdvözölte, majd Jablan Obradović, a szolidáris alap igazgatója ismertette az alap munkáját, illetve azokat a lehetőségeket, amelyeket a csődbe jutott vállalatok munkásai számára tudnak nyújtani, végül Radoslav Milovanović a kormány és az alap együttműködésének jelentőségéről beszélt az egybegyűlteknél, akik között mások mellett jelen volt Ráczy Szabó László, a községi képviselő-testület elnöke, Berze József, a községi képviselő-testület alelnöke, Nataša Ademi és Radomir Vukanić, a községi tanács mezőgazdasági, illetve gazdasági ügyekkel megbízott tagjai, valamint Slobodan Bordoški, a polgármester tanácsadója is. Az önkormányzat képviselői ezt követően zárt ajtók mögött tárgyaltak a vendégekkel arról, hogy az alap és az önkormányzat milyen módon tud majd közösen segítséget nyújtani a Mezőgazdaság Rt. bajba jutott dolgozóinak.

– A Köztársasági Szolidáris Alap azoknak a munkásoknak nyújt segítséget, akik a vállalataik csődbe jutása miatt munka nélkül maradtak, mint ahogyan az a zentai Mezőgazdaság Rt. esetében is történt. A zártkörű megbeszélés legfőbb témája is a Mezőgazdaság Rt. körül kialakult helyzet volt, lépésről lépésre megtárgyaltuk, mik a teendők a munkások számára történő segítségnyújtás érdekében, majd ígéretet kaptunk arra, hogy az alap illetékesei lehetőségeikhez mérten igyekeznek majd mielőbb a bajba jutott zentai polgárok segítségére sietni – magyarázta Zsíros-Jankelić Anikó, majd hozzátette, az együttműködésnek rövidesen kézzelfogható eredményei is lesznek.



Zsíros-Jankelić Anikó, Širková Anikó és Jablan Obradović

TÁJÉKOZTATÓ A HITELLEHETŐSÉGEKRŐL

Június 2-án a zentai városházán a gazdasági és mezőgazdasági fejlődést elősegítő hitellehetőségekről tartott tájékoztató előadást a községbeli vállalkozók számára Snežana Repac, a Vajdasági Fejlesztési Alap igazgatója, Vasa Kobilarov, a Vajdasági Garanciaalap igazgatóhelyettese és Prokop Róbert, a Vajdasági Fejlesztési Bank regionális igazgatója.



Prokop Róbert, Širková Anikó, Snežana Repac és Vasa Kobilarov

A vendégeket Širková Anikó, községünk polgármestere üdvözölte, majd Snežana Repac kiemelte, azért érkezett városunkba, mert fontosnak tartja, hogy közvetlen úton tájékoztassa az érdeklődőket az alap munkájáról, az idei évre vonatkozó újdonságairól, a fejlesztési bankkal való együttműködésének részleteiről, illetve azokról a pénzügyi lehetőségekről, amelyeket a tartomány nyújtani tud a lakosság számára. Az igazgató asszony arról is beszélt, hogy Zenta községben rendkívül kevés a hitelfelhasználók aránya, aminek okai szerint elsősorban a polgárok tájékoztatatlanságában keresendők. A tájékoztató rendezvényen ezután Prokop Róbert a fejlesztési bank szerepéről és hitellehetőségeiről számolt be, Vasa Kobilarov pedig a garanciaalap mezőgazdasági és termőföldvásárlásra vonatkozó, illetve a nők munkába állását segítő vállalkozói hitellehetőségeiről beszélt az egybegyűlteknél, akik ezt követően az őket leginkább érintő témák kapcsán kérdéseket tehetek fel a szakembereknek.

Bemutatták községünk munkásolimpia-pályázatát

Június 20-án a városháza dísztermében ünnepélyes keretek között mutatták be a Zenta község pályázat anyagát, amelyet a 2015-ös XI. vajdasági munkásolimpia megszervezésére nyújtott be. Az ünnepségen a Stevan



Sremac Helyismereti Alapítvány kórusának fellépését követően Širková Anikó, községünk polgármestere üdvözölte az egybegyűlteket, kiemelve, hogy a községi képviselő-testület 2010-ben egyhangú szavazással hozta meg azt a döntést, amelynek értelmében Zenta pályázik a 2015-ös vajdasági munkásolimpia megszervezésére. A polgármester asszony abbéli reményének is hangot adott, hogy az olimpiai bizottság megfelelő módon fogja majd értékelni a község pályázatát, és Zentának ítéli a szervezés jogát. A program folytatásában a zentai Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola növendéke, Mucsi Attila harmonikaszólját követően Klosák Judit, Zenta, Ada, és Magyarkanizsa községek önálló szakszervezetei szövetségének elnöke, a kezdeményező bizottság elnöke beszélt a vajdasági munkásolimpia történetéről, különös hangsúlyt fektetve a zentaiak által elért eredményekre, majd Zsíros-Jankelić Anikó parlamenti képviselő, a kezdeményező bizottság alelnöke szólt az egybegyűltekhöz, kiemelve, az a város, amelynek hírnevét olyan jelentős sportolók vitték el a világ minden részére, mint Zenta esetében – ahol a sportnak csaknem százharminc évre visszanyúló tradíciója van,

ahol a lakosság csaknem huszonöt százaléka sportol –, megérdemli, hogy helyet adhasson a legnagyobb vajdasági munkássportrendezvénynek.

– Községünk rendelkezik mindazokkal a sportobjektumokkal, amelyek nélkül elképzelhetetlen lenne ennek a nagyszabású eseménynek a megszervezése. Reméljük, a városi atlétikai és futballstadionunkhoz, az úszómedencéinkhez, a tenispályáinkhoz, a tekepályáinkhoz és a többi jelentős sportobjektumunkhoz a közeljövőben csatlakozik majd a zentai sportolók immár fél évszázados álma, az a mesés sportcsarnok is, amelynek építése szemmel láthatóan jól halad, és amely rövidesen új korszakot nyit majd a zentai sportélet számára – hangsúlyozta Zsíros-Jankelić Anikó, majd hozzátette: – Amennyiben az olimpiai bizottság városunkra bízta a XI. vajdasági munkásolimpia megszervezését, mindent megteszünk majd annak a célnak a megvalósítása érdekében, hogy az összes sportobjektumunkat felújítsuk, és ezáltal a jövőben még kiválóbb feltételeket nyújtjunk sportolóinknak a versenyekre való felkészüléshez, polgárainknak pedig a szabadidejük minőségibb eltöltéséhez.

Fogadták az országos bajnokokat

A Zenta Asztaliteniszklub női csapata tizedik országos bajnoki címét szerezte meg

Június 16-án önkormányzatunk vezetői a városházán fogadták a nemrég tizedik országos bajnoki címét megszerző Zenta Asztaliteniszklub női csapatának tagjait és vezetőit. A vendégeket először Širková Anikó polgármester asszony, majd Rác Szabó László, a községi képviselő-testület elnöke, Berze József, a községi képviselő-testület alelnöke és Csízik Károly alpolgármester köszöntötte, akik valamennyien megköszönték mind a maguk, mind a község polgárai nevében a sportolóknak az elmúlt évben megvalósított odaadó munkát, és gratuláltak nekik a fantasztikus eredményekhez.

A kötetlen hangvételű beszélgetés során Mellik Zoltán, a csapat edzője elmondta, jelenleg az együttes több tagja is a július közepén esedékes ifjúsági Európa-bajnokságra készül, ahol az országunkat képviselő hét játékos közül öten zentaiak. Tóth Horti Gábor, a klub elnöke kifejtette, országunkban nagyon kevés olyan klub van, mint a zentai, amely akkor is a csúcson tud maradni, ha elmennek a legjobb játékosai, az azonban, hogy mindez így történt, elsősorban a kiváló utánpótlás-nevelésnek köszönhető. A klubelnök ezt követően az anyagi nehézségekről is beszélt, kiemelve, a zökkenőmentes munka megvalósulása érdekében szükség lenne legalább még egy állandó edzőre, illetve egy olyan állandó szponzorra is, amely fedezni tudná a klub többletkiadásait. Širková Anikó ígéretet tett arra, hogy az

önkormányzat vezetői a jövőben is igyekezni fognak minden tőlük telhető segítséget megadni a klubnak.

Az összejövetel folytatásában a csapat tagjai, Mirković (Barlog) Brigitta, Tóth Éva, Gyurcsik Aliz és Makszuti Anetta az idei bajnokság során szerzett élményeiről, illetve a jövőbeni terveikről beszéltek, majd a polgármester asszony átadta nekik az önkormányzat jelképes ajándékát, és sok sikert kívánt nekik az elkövetkező időszakhoz.



Soltis Mária-emlékverseny

Tekeversenyt szerveztek az egykori Európa-bajnok tiszteletére

Június 4-én tartotta meg a Vakok és Gyengén Látók Egyesülete a zentai Népkerthben lévő tekepályán az I. nemzetközi Soltis Mária-emlékversenyt, amelynek megnyitőünnepségén először Westein János, a szabadkai Vakok és Gyengén Látók Egyesületének elnöke köszöntötte az egybegyűlteket – köztük Zsíros-Jankelić Anikó köztársasági parlamenti képviselőt, Širková Anikó polgármestert és dr. Özveggy Józsefet, a községi tanács egészségügyi és szociális kérdésekkel megbízott tagját –, majd kifejtette, a verseny névadója, Soltis Mária nemcsak kiváló sportember, hanem kiváló anya is volt, akivel mindig öröm volt együtt dolgozni, hiszen az őt körüllegő derű mindenkire átragadt a környezetében. A megnyitőünnepség folytatásában Soltis Mária lánya, Valentina beszélt édesanyja életéről és eredményeiről, kiemelve, 1994-ben lett a Vakok és Gyengén Látók Egyesületének a

tagja, '96-tól kezdve pedig a látáskárosultak tekeszövetségének tagjaként a B3-as kategóriában versenyzett, amely kategóriában itthon sokáig nem talált legyőzőre. Az első nemzetközi sikerét 2001-ben érte el, amikor a csehországi Európa-bajnokság egyéni versenyében aranyérmert szerzett. Ezt követően 2002-ben Szlovákiában, 2003-ban pedig Lengyelországban lett ezüstérmes. 2004-től a B2-es kategóriában versenyzett tovább, ahol egészségének romlása miatt ugyan már nem volt olyan sikeres, mint korábban, de így is szép eredményeket ért el. 2006-ban még megnyerte a vajdasági és az országos bajnokságot, de 2007 januárjában, életének 57. évében betegsége legyőzte őt. Soltis Mária leánya a család és a barátok nevében mondott köszönetet a zentai önkormányzatnak azért a támogatásért, amelynek segítségével megvalósulhatott az emléktorna.



A megnyitőünnepség résztvevői, Westein János, Širková Anikó, Zsíros-Jankelić Anikó, Özveggy József, Soltis Mária lánya és Benák Teréz

Az emlékversenyt hivatalosan megnyitó Širková Anikó örömeinek adott hangot amiatt, hogy sor kerülhetett az eseményre, hiszen – ahogyan fogalmazott – a verseny méltó emléket állít Soltis Máriának, aki pozitív példával szolgálhat mindenki számára, hiszen megmutatta, a sorscsapások okozta nehézségek ellenére sem szabad megtörni, hanem éppen ellenkezőleg, mindig új erőt kell meríteni a továbblépéshez. Kifejtette, a zentai önkormányzat a jövőben is minden lehetséges segítséget meg kíván adni ahhoz, hogy az emléktorna hagyományossá váljon, és az elkövetkező időszakban is méltó emléket állítson a város kiváló sportolójának, Soltis Máriának. A község polgármester asszonya ezután elvégezte az emléktorna kezdőgúrítását is, amit a több országból érkezett résztvevők óriási ovációval fogadtak, majd a vak és gyengén látó versenyzők is pályára léptek, így tisztelegve a megemlégetés névadójának emléke előtt.

Öt sikeres év Zentán

A JTI idén 2 millió dollárt fektet be Szerbiában

Június 14-én nagyszabású ünnepséget szervezett a Japan Tobacco International vállalat zentai részlege annak apropóján, hogy a cég immár öt éve működik rendkívül sikeresen városunkban. A rendezvényen előbb Toshio Tsunozaki, Japán szerbiai nagykövete, majd Ljubiša Dimitrijević, a mezőgazdasági, kereskedelmi, erdészeti és vízgazdálkodási minisztérium államtitkára, Širková Anikó, községünk polgármestere, Cristian Cring, a Japan Tobacco International nyugat-balkáni alelnöke és Tamer Tecirlioglu, a Japan Tobacco International Rt., Zenta vezérigazgatója köszöntötte a vendégeket. A sajtótájékoztatót bejelentették, a vállalat a 2011-ben mintegy 2 millió dollárt tervez befektetni Szerbiában, majd a beruházás részeként ünnepélyes keretek között működésbe helyeztek egy új, korszerű csomagológépet, végül Tamer Tecirlioglu személyesen vezette végig a vendégeket a dohányfeldolgozó üzem részlegein.

A zentai dohánygyár öt évvel ezelőtti átvételétől a mai napig a JTI több mint 100 millió dollárt fektetett be Szerbiában, korszerűsítette a gyár berendezéseit, elindította a cigaretta gyártását, valamint annak kivitelét Montenegróba, Bosznia-Hercegovinába, Macedóniába és Horvátországba, illetve a dohány kivitelét az Európai

Unió több tagállamába. A zentai dohánygyárnak az átszervezést megelőzően 85 alkalmazottja volt, ma ez a szám 300 fölött van, igaz, a zentai és a belgrádi részlegben együttesen, de a cég az állandó munkások mellett 650 dohánytermelővel és idegymunkással is sikeres együttműködést folytat.



Ljubiša Dimitrijević, Toshio Tsunozaki, Širková Anikó és Tamer Tecirlioglu

Útrendezés és kútfúrás Buránysoron

A kevi helyi közösség a szennyvízelvezető rendszer fejlesztését és az útburkolat felújítását tűzte ki céljául



Júniusban összesen több mint 250 méter hosszúságú útszakaszt állítottak helyre Buránysoron, ahol a közelmúltban új kutat is fúrtak, amely hosszú távon biztosítja a lakosság zökkenőmentes vízellátását. A kevi helyi közösség vezetőinek további célkitűzései között szerepel a szennyvízelvezető rendszer fejlesztése és az útburkolat felújítása is.

– A buránysori összesen több mint 250 méter hosszúságú útszakasz rendezése pályázati pénzeszközöknek köszönhetően valósulhatott meg, amelyre a mintegy félmillió dináros támogatást a kevi helyi közösség a Tartományi Mezőgazdasági Titkárság pályázatán nyerte el. Nagyon meg vagyunk elégedve a munkálatok kivitelezésével, mivel az útszakasz korábban szinte teljességgel járhatatlan volt,

most viszont kiválóan járható, ami – mondanom sem kell – óriási könnyítést jelent az ott élők számára – magyarázza Molnár Gábor Ákos, a kevi helyi közösség tanácsának elnöke, majd hozzáteszi: – A másik, még ennél is jóval jelentősebb beruházásunk az új kút fúrása volt, ami azért valósulhatott meg, mert a zentai önkormányzat egymillió-kétszázézer dináros támogatást hagyott jóvá erre a célra. A kútfúrássra azért volt óriási szükség, mert tönkrement az egyik lokális mikrokút, aminek kiesése veszélyeztette a háztartások vízellátását, sőt, rövid időre több háztartás is víz nélkül maradt. Szerencsére az önkormányzat a segítségünkre sietett, és elkészülhetett az új kút, amely összesen huszonhét háztartást lát el, de amennyiben arra szükség lenne, akkor a teljes buránysori lakosság vízszükségletét el tudná látni. A lakosság nagyon elégedett, ugyanis a kút szemmel láthatóan sokkal nagyobb teljesítményű, mint amilyen a régi volt, aminek köszönhetően jóval nagyobb a víz nyomása, mint eddig volt, sőt, a víz tisztább is az eddiginél. Azt hiszem, a kút Buránysor azon részén, ahol a lakosság onnan kapja a vizet, kb. húsz évre megoldotta a vízellátás problémáját.

A közeljövőre vonatkozó tervek kapcsán Molnár Gábor Ákos elmondta, Keviben és Buránysoron már készül az új vízvezeték-hálózat, sőt, Keviben szeretnék új kutat is fúrni, de a szennyvízelvezető rendszer fejlesztésére és az úthálózat bizonyos szakaszának közüzalékkal való lefedésére is szeretnék mielőbb megteremteni a szükséges anyagi feltételeket, amit jelen állás szerint pályázati úton terveznek megvalósítani. Mindemellett rövidesen kiaszfaltozzák majd a kevi főutat is, összesen 7,5 km hosszúságban, amivel – ahogyan Molnár Gábor Ákos fogalmaz – csaknem húszéves ígéretéssorozatnak tesznek pontot a végére.



Tisztítsuk meg Zentát!

Június 4-én községünk is bekapcsolódott a környezetvédelmi világnap alkalmából országsszerte zajló Tisztítsuk meg Szerbiát! nevű akcióba, amelynek célja a szemét szelektív összegyűjtése az egész Szerb Köztársaság területén. A Tisztítsuk meg Zentát! akció keretében az önkéntesek



már reggel nyolc órakor megkezdték a munkát a város több területén. A községi tanács tagjai az önkormányzat dolgozóival és a város tartományi, illetve köztársasági képviselőjével közösen a Tisza-part megtisztításával, illetve az ott található negyvennégy pad befestésével járultak hozzá az akció sikerességéhez.

– Az akcióban Zentán több száz polgár vesz részt, ráadásul csaknem ezer diák már egy héttel korábban megkezdte a város szépítését. Nagy örömmel hangsúlyozom, hogy a koordinátoroknak szinte az okozott fejtörést, hol is van szükség a külön takarítási akcióra a város területén, ugyanis az elmúlt időszakban a Kommunális és Lakásügyi Közvállalat még intenzívebben próbálja meg tisztán tartani a várost, mint korábban, és a lakosság is fokozottabb figyelmet fordít a környezet tisztaságának fenntartására – magyarázta Širková Anikó, községünk polgármestere, majd hozzátette, a községi tanács tagjai, illetve a községbeli képviselők azért tartották fontosnak, hogy részt vegyenek az akcióban, mert egyrészt valamennyien szívügyüknek tekintik a város tisztaságának fenntartását, másrészt ezáltal is példát szerettek volna mutatni a lakosságnak.

Az akcióban részt vettek a Kommunális és Lakásügyi Közvállalat dolgozói is, akik a Népkertet, illetve az Alltech–Fermin Rt. és a TE-TO Cukorgyár Rt. munkásai is, akik az Ipari út környékét tisztították meg az ott felhalmozódott szeméttől.